npubop

MMAa-o1BL0

[MPEOBPA3OBATE/b
OABJIEHNA

MMO-01 B, nprMeHseTca 0ia MU3MepeHms
JaBneHusa Ha BbICOKUX OMana3oHax.

L <

MPENMYLLECTBA

- KomMnakTHas KOHCTPYKLMS

- Umndposasa cxema 06paboTku OaHHbIX

- Bblcokast TO4HOCTb

- OTnn4Hasa NMHEMHOCTb

- Wvpokuin oranasoH n3aMepeHns gaBneHus
- PasHooBpasHble MOHTaXHble Mo3nLN

TEXHVNHECKME XAPAKTEPUCTVIKA

MPUHLAM NBMEPEHUM:  Mbe30Pe3UCTUBHbIN CEHCOP

[nanasoH namepeHuii: ot 0..400, 0...6000 6ap

ToyHoCTb Npn 25°C Tun.:

BbIxogHble curHanbl:

CNEUMDUNKALINA

+ 0,5% B

4..20MA, 0..10B,1..5B,
0..5B, 4... 20MA +HART



Mepa

npubop

MnAa-o184

TEXHNHECKNE XAPAKTEPNCTWKI

CeHcop

Tvn pasneHus
LnanasoH namepeHunii
LaBneHvne neperpysku
BbIxogHble curHanbl
CTraHpapTHas TOYHOCTb

TexHonornyeckoe
npucoenvHeHne

HanpspxkeHue nutaHns
MOCTOAHHOI O TOKa

[ncTepesunc

[vanasoH TemnepaTypbl
KOHTPONMpyemMoli cpeabl

Knacc nbinesnarosaLubl
Bpewms oTknvka
YOaporpoYHOCTb
ConpoTtnBneHne N3onaumm
CpoK crny>o6bl

CpepnHsas HapaboTka Ha
oTKas

Bec

40MTMMa < R <100 Mra

,.
/
~
/
DIN43650 /

385

2265

14

Pe3b60oB0M NOPT OCHaLLeH Bydepom

[Mbe30pe3nNCTUBHbIN

M36bITo4HOE

CNEUMDUNKALINA

0..400; 0..1000; 0..1500; 0...2000; 0...2500; 0...3000; 0...4000; 0...5000; 0...6000 bap

125% Bl n 150% Bl (nasneHne paspyLueHmus)
4..20MA, 0..10B,1..5B, 0..5B, 4... 20MA +HART

+0,5% B

M20x1.5; G1/4"; G1/2", KabenbHoe nogkoyeHne

9..30BDC

-40...+120 °C

-20..+85°C

IP65, Ip67

<1mc

200g /1 mc; [EC 60068-2-27
>500 MOm

10 net

100 000 4acos

180r

100MMa < R < 350 Ma 400MTrTa <R<600 Mla

v
/
/
//‘
DIN43650 /
DIN43650
rd
p
-
y
DIN43650 /’%

35

385
45

2265

27

20
=20
o=
22
s=27 /

M20 x 1,5

M20 x 15

7 rpafycoB KOHYCHOCTM YNMNOTHEHUS




Mepa

MnAa-o18A, CNEUMDUNKALINA

npubop

SITEKTPVHECKOE MNOAOKITOHEHNE

J3: lpamou npobod J4: M12

—

IP65

M12x0,75
MoakntoyeHve

(TOKOBBbIN BbIXO,
[BYXNPOBOJHAsi CXema) — —

KpacHbiit MuTanne +

3eneHblit TokoBbIi < D
BbIXOA

MNopkntoveHne
(BbIXOA HaMPsXEHMs)

71,5

52,5
57

KpacHbiin Mutanne+
3eneHbin O6wwmin

XKentblit Bbixoa
HanpsXeHns

® 26,5 @ 26,5

J6: DINL43650-A

l"7 P65

MNopkntoveHne
(TOKOBBIN BbIXOA
[BYXNpOBOAHas cxema)

Pin1: MutaHne+

JE

Pin2: ToKOBbIN BbIXOA,

MopkntoyeHne (BbIxoa

[Fg]
= HanpshkeHns
o ENTREIT)
) ) Pin1 MuTaHne+
Pin2 06wmit
Pin3 Bbixog,
HanpsiXeHNs

42,5

@ 26,5

IP65

MopkntoyeHune (TOKOBbIN
BbIXOA ABYXNPOBOAHAs
cxema)

Pin1 MutaHne+

Pin2 TokoBbI BbIXOA

MopkntoyeHne (Bbixoa

HanpsHkeHns1)

Pin1 MutaHne+

Pin2 06wun

Pin3 Bbixoa
HanpsXeHNs



Mepa

nPUGOp MMa-0184 CMELMDUKALLA
TEXHOJIOIMMHYECKWE MPUNCOEOVHEHIA
Koa pe3bbbl C1: M20x1,5 C2:G1/2 C3:G1/4
Pasmep, MM _ - _ - = —
2 [ J RN J N )
9" hl_l_r‘- = g | — —, 2_ — —
R 2 "l
M20x 1,5 G1/2 G1/4
C4: M14x1,5 C5:NPT1/4 C6:R1/4
D D 70D
2 — 3 o — 4 T—7
o~ 0 o~ < ~ n \; /
2 pi 2
M14x1,5 NPT 1/4 PT 1/4-19
C7:NPT1/2 C8: M12x1,5 C10: R1/2
o ~ 2‘ 3
NPT1/2 M12x1,5 R1/2
C15: G3/8 C20: M10x1 C22: M16x1,5
° [ 1 1 J SEE 1 | ° | | |
3 T S - = S T
G3/8 M10x 1,5 M16x 1,5
C23: M18x1,5 C11:7/16-20UNF BHeLUH. C14:G1/8
ICD 1D D
5 = = S - = 5 - -
S = =
M18x 1,5 7/16-20 UNF G1/8
C27:M22x1,5 C18:1/8-27 NPT C13:R3/8
(L 1) T-[(IL_ 1) [« T
] < i N = — ~ — =
] = =
M22x1,5 1/8-27NPT R3/8




npu60p mMnAa-o184 CNELUMVDPUNKALINA
KOL 3AKA3A
X X
Tvn
MMA-01BA
ﬂmanaaoH namMepeHna naBneHna
0 po 6000 6ap X
Tun paBneHvs
136bITO4HOE G
BbIXO,D,HbIe CUrHasnbl
4..20 MA B1
1.5B B2
0.5B B3
TexHonorn4eckoe NpUCoeamuHeHve
M20x1,5 1
G172 c2
G1/4 C3
apyrue (ykaxuTe) c4a
SneKTpUYecKoe NpUCoedVHeHNe
[Mpsimon npoBog, J3
M12 J4

DIN43650 - A J6



	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5

